

Акция к Дню пожилого человека



1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей. В Международный день пожилых людей все внимание обращено к людям старшего поколения: бабушкам и дедушкам, возрастным соседям по дому, старшим коллегам по работе. День пожилого человека - это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. В этот день во всем мире принято звонить своим бабушкам и дедушкам, мамам и папам, чтобы просто в очередной раз сказать им, как

сильно вы их любите, и поделиться последними новостями.

Отмечать День пожилого человека в детском саду очень важно, ведь этот праздник – дополнительная возможность воспитать у детей любовь и уважения к старшему поколению. Так как в детском саду закладывается начало всему прекрасному, и, в том числе, любовь и уважение к старшему поколению. С детства человек впитывает от старшего поколения народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи.

Сегодня мы поздравляем всех бабушек и дедушек с днём пожилого человека и в знак глубокого уважения и внимания к людям старшего поколения наши воспитанники группы «Пчёлки», с удовольствием своими руками смастерили подарки для своих бабушек и дедушек, и открытки для своих пожилых соседей с пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и удачи.

Дорогие наши, желаем Вам счастья и понимания в семье,
ежедневной радости и крепкого здоровья!

Будьте вы здоровы бесконечно, счастливо живите целый век,
С днем вас пожилого человека, молодой душой и сердцем человек!

